

平成 21 年 1 月 28 日

投資主各位

第 12 期資産運用報告の一部訂正について

プ レ ミ ア 投 資 法 人
執 行 役 員 松 澤 宏
プ レ ミ ア ・ リ ー ト ・ ア ド バ イ ザ ー ズ 株 式 会 社
代 表 取 締 役 社 長 安 武 文 宏

投資主の皆様におかれましては、格別のご支援を賜り、まことにありがとうございます。

さて、平成 21 年 1 月 14 日付けでご送付申し上げました第 12 期資産運用報告(平成 21 年 1 月 15 日に一部訂正した後のものをいいます。)の一部に訂正を要する箇所がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり記載を訂正させていただきます。

※ 訂正箇所には を付しております。

記

42 ページ「期中の売買状況 4 利害関係人等及び主要株主との取引状況 B. 支払手数料等の金額」

〈訂正後〉

区 分	支払手数料 総額(A)(千円)	利害関係人等及び主要株主との取引の内訳(注1)		B/A (%)
		支払先	支払額(B)(千円)	
建物管理委託報酬等	575,414	アール・エー・アセット・マネジメント株式会社(注3)	<u>284,892</u> (注3)	<u>49.5</u>
		トータルハウジング株式会社(注4)	45,083	7.8
インターネット賃貸情報サイト掲載料	1,200	株式会社ケン・コーポレーション	1,200	100.0
合 計	576,614		<u>331,176</u>	<u>57.4</u>

(注1) (記載省略)

(注2) (記載省略)

(注3) うち、85,670 千円については主要株主である株式会社ケン・コーポレーションに、94,348 千円については第三者に、それぞれ再委託費(建物保守管理に関する外注費)として支払われています。

(注4) (記載省略)

〈訂正前〉

区 分	支払手数料 総額(A)(千円)	利害関係人等及び主要株主との取引の内訳(注1)		B/A (%)
		支払先	支払額(B)(千円)	
建物管理委託報酬等	575,414	アール・エー・アセット・マネジメント株式会社(注3)	<u>281,485</u> (注3)	<u>48.9</u>
		トータルハウジング株式会社(注4)	45,083	7.8
インターネット賃貸情報サイト掲載料	1,200	株式会社ケン・コーポレーション	1,200	100.0
合 計	576,614		<u>327,769</u>	<u>56.8</u>

(注1) (記載省略)

(注2) (記載省略)

(注3) うち、85,670 千円については主要株主である株式会社ケン・コーポレーションに、195,814 千円については第三者に、それぞれ再委託費(建物保守管理に関する外注費)として支払われています。

(注4) (記載省略)

以上